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ТТввооррееццьь  ввллаассннооїї  ддоолліі  
(до 30-річчя науково-педагогічної діяльності  

Олега Семеновича Падалки) 
 

Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова відомий в Україні й світі. Його історію і 
славу продовжують творити теперішні покоління вчених і 
педагогів. 

Чільне місце серед них займає заслужений працівник освіти 
України, доктор педагогічних наук, професор Олег Семенович 
Падалка – багатогранна особистість, в якій гармонійно 
поєднуються Педагог та добра, мудра людина. Його ім’я як 
науковця і талановитого організатора освіти добре відоме не 
лише в Національному педагогічному університеті імені 
М. П. Драгоманова, але й в Україні та далеко за її межами. 

Професор О. С. Падалка є вченим у галузі економічної 
освіти і педагогічних технологій. У цих наукових напрямах він 
– один із фундаторів і першопроходців в Україні, а наукові 
концепції, які розробляє і відтворює О. С. Падалка, наразі 
набувають все більшого визнання та актуальності. 

За останні два десятиліття в Україні фактично створена 
наукова школа з основ економічної освіти і економічного 
виховання студентів та учнів. Ця школа постійно поповнюється 
новими молодими вченими, в тому числі підготовленими через 
аспірантуру професором О. С. Падалкою.  
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Він є членом спеціалізованих вчених рад із захисту 
докторських та кандидатських дисертацій, членом редакційних 
рад низки наукових, науково-методичних часописів та інших 
видань. 

О. С. Падалка – вчений і сучасний менеджер, вимогливий і 
відповідальний, постійно зорієнтований на головну мету і 
кінцевий результат. Він з плеяди славної української 
інтелігенції, яка успішно долає труднощі і є плоть від плоті 
свого народу, яка надихається ним і творить себе задля нього. 
Він з когорти тих, хто пишається своєю приналежністю до 
великого, талановитого і працьовитого, з багатою культурою, 
українського народу і, як чесний син, примножує його 
здобутки. 
 
 
 

  В. П. Андрущенко, 
член-кореспондент НАН України, 

академік НАПН України, 
доктор філософських наук, професор  
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ВВччеенниийй,,  ппееддааггоогг,,    
ттааллааннооввииттиийй  ммееннеедджжеерр  

Заслужений працівник освіти України, академік АНВО 
України, доктор педагогічних наук, проректор з економіки та 
організації навчально-виховної роботи НПУ імені 
М. П. Драгоманова, професор кафедри теорії та історії 
педагогіки Олег Семенович Падалка відзначає перше 30-річчя 
своєї науково-педагогічної діяльності.  

О. С. Падалка народився 18 квітня 1952 року в родині 
вчителів. Батьки Семен Федотович і Віра Іванівна, попри 
життєві складнощі сільського укладу життя, мріяли бачити 
дітей добре освіченими і щасливими. Дитинство і юність провів 
в с. Горобіївка Срібнянського району Чернігівської області, де 
гартувався його характер, де він набув працелюбності і поваги 
до людей. По закінченні у 1967 році восьмирічки Озерянської 
середньої школи, що у Варвинському районі Чернігівщини, 
продовжив навчання в Прилуцькому педагогічному училищі, 
отримав диплом і здобув перший педагогічний досвід, 
працюючи вчителем Васильківської середньої школи 
Лебединського району Сумщини. У 1972–1974 роках – служба 
в армії.  

Восени 1974 року, після демобілізації з лав захисників 
Вітчизни, Олег Семенович розпочав навчання на фізико-
математичному факультеті Київського державного 
педагогічного інституту імені О. М. Горького. По закінченні 
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інституту у 1978 році за направленням працював помічником 
проректора КДПІ ім. О. М. Горького та вчителем фізики 
Заворичської середньої школи Броварського району Київщини. 

У 1981 році О. С. Падалка призначений проректором з 
адміністративно-господарської роботи КДПІ імені 
О. М. Горького. Цього ж року він розпочав науково-
педагогічну діяльність на посаді викладача-погодинника 
кафедри загальної педагогіки, де за десять років разом із 
співробітниками кафедри підготував низку навчально-
методичних посібників для студентів та вчителів шкіл України.  

Особливу увагу вченого приділено економічній освіті і 
вихованню економічного мислення у шкільної та студентської 
молоді. У 1991 році О. С. Падалка захистив дисертацію 
„Підготовка студентів педагогічних вузів до економічного 
виховання школярів” на здобуття вченого ступеня кандидата 
педагогічних наук. Наукові дослідження було продовжено, – 
Олег Семенович у 2009 році успішно захистив в Інституті 
педагогіки АПН України докторську дисертацію на тему 
“Професійно-економічна підготовка майбутніх вчителів у 
вищих навчальних закладах”.  

Згадуючи особисті (та у співпраці) наукові доробки 
вченого, що відображають один із напрямів науково-
педагогічної діяльності, можна виокремити наступні праці: 
„Основи соціально-економічної педагогіки”, „Студентам 
пединститута – методологические основы экономического 
воспитания учащихся”, „Експериментальні програми 
економічного всеобучу учнів середньої школи (базовий 
компонент)”, „Учись господарювати рентабельно”, 
„Ознайомлення учнівської молоді з основними поняттями 
ринкової економіки на уроках трудового навчання”, „Учителю 
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про економічне виховання учнів: питання генезису і 
компетентності” та інші посібники.  

У 1994 році О. С. Падалці присвоєно вчене звання доцента 
кафедри загальної педагогіки. З 1994 року за сумісництвом він 
працює старшим науковим співробітником Інституту 
педагогіки Академії педагогічних наук України. У 1997 році 
О. С. Падалка призначений на посаду проректора з економіки, а 
в 2003 році – на посаду проректора з економіки та організації 
навчально-виховної роботи Національного педагогічного 
університету імені М. П. Драгоманова.  

У 2002 році О. С. Падалка виконує обов’язки професора 
кафедри загальної педагогіки, а з 2003 року він – професор 
кафедри теорії та історії педагогіки. Він активно виступає в 
педагогічній пресі, публікує психолого-педагогічні розвідки, 
бере участь у численних наукових конференціях України з 
психолого-педагогічної тематики. Поєднуючи великий обсяг 
адміністративної роботи з науково-педагогічною, упродовж 
останніх років професор О. С. Падалка підготував до успішного 
захисту кандидатських дисертацій 15 науковців, які працюють 
у нашому університеті та вузах України. Він є членом 
спеціалізованих вчених рад із захисту докторських і 
кандидатських дисертацій, членом редакційних колегій низки 
наукових видань.  

Ще один напрям наукових інтересів професора 
О. С. Падалки – педагогічні технології в підготовці 
майбутнього вчителя. У плані реформування вищої 
педагогічної освіти в контексті Болонських домовленостей в 
університеті підготовлено чимало навчально-методичних 
посібників цього науково-практичного спрямування, зокрема 
Олегом Семеновичем з колегами видано: „Педагогічні 
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технології: навчальний посібник для вузів”, „Педагогічна 
технологія у сучасному вузі: навчальний посібник для 
студентів, аспірантів і викладачів вузів”, „Технології 
управління професійно-економічною підготовкою в умовах 
вищого педагогічного навчального закладу”, „Технологія 
формування економічного мислення у студентів педагогічного 
університету”, „Педагогічна технологія: підручник для 
підготовки спеціалістів”, „Дидактично-технологічна підготовка 
магістрів” та інші. 

Як представник керівництва університету, наділений 
якостями активної ініціативи, Олег Семенович та його 
співавтори в наукових працях проектують інформаційне 
розвиваюче середовище, розглядають питання вдосконалення 
навчально-виховного процесу вузу: “Виховання у цілісному 
педагогічному процесі: навчально-методичний комплекс”, 
„Психолого-педагогічні основи навчання”, „Формування 
складників педагогічної культури у магістрів”, що в кінцевому 
результаті спрямовано на зміцнення інтелектуального та 
матеріального потенціалу університету. 

Велику увагу Олег Семенович приділяє підготовці видань з 
історії університету. За його участю до 175-річного ювілею 
підготовлено видання “Наукові школи Національного 
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова”, 
”Професори Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова: біобібліографічний довідник. 1944-
2009 роки”. В статтях з формування економічного мислення 
молоді відображені також ідеї Михайла Драгоманова: ім’я його 
носить університет. 

Падалка О. С. – особистість, що поєднує в собі організатора 
освіти, педагога, громадського діяча, спортсмена; це 
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надзвичайно чуйна, добра і мудра людина, яка завжди готова 
поділитися своїм великим досвідом і знаннями, допомогти 
людям. 

Олег Семенович – турботливий сім’янин, разом з 
дружиною виховали двох синів. Дружина – Тетяна Миколаївна 
– педагог, методист дошкільного закладу. Старший син – Ігор – 
економіст, молодший – Роман – юрист; ростуть онуки – 
Тетянка і Богдан. 

Велика організаційна та науково-педагогічна діяльність 
професора О. С. Падалки відзначена Указом Президента 
України про присвоєння почесного звання „Заслуженого 
працівника освіти України”. У листопаді 2010 року на 
загальних зборах Олега Семеновича обрано членом-
кореспондентом Національної академії педагогічних наук 
України. Серед інших нагород: „Відмінник народної освіти” 
(1986), медаль МО України „А. С. Макаренка” (1987), знак 
„Отличник просвещения СССР” (1989), Почесні Грамоти 
Кабінету Міністрів України (2000, 2007) та Верховної Ради 
України (2006), нагрудний знак „Петро Могила” (2006), 
„Василь Сухомлинський” (2007), „К. Д. Ушинський” (2007), 
церковні нагороди тощо.  

У 2010 році Указом Президента України за значний 
особистий внесок у розвиток вищої освіти в Україні, підготовку 
висококваліфікованих фахівців, багаторічну плідну наукову і 
педагогічну діяльність та з нагоди 175-річчя університету 
О. С. Падалка нагороджений орденом “За заслуги” ІІІ ступеня, 
а також відзнакою НАН України “За наукові досягнення”. 

 
 

   Професор І. Т. Горбачук  
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ООссннооввнніі  ддааттии  
  жжииттттяя  ттаа  ддііяяллььннооссттіі  

ООллееггаа  ССееммееннооввииччаа  ППааддааллккии  

Олег Семенович Падалка народився 18 квітня 1952 року в 
с. Горобіївка Срібнянського району Чернігівської області в 
родині вчителів: батька Семена Федотовича і матері Віри 
Іванівни. 
 
1967   – закінчив 8 класів Озерянської середньої школи, 

Варвинського району Чернігівщини 
 

1967–1971  – навчання у Прилуцькому педагогічному училищі 
 

1971    – вчитель Васильківської середньої школи 
Лебединського району Сумщини  

 

1972–1974   – служба у лавах захисників Вітчизни 
 

1974–1978   – навчання на фізико-математичному факультеті 
Київського державного педагогічного інституту 
імені О. М. Горького за спеціальністю „Учитель 
фізики” 

 

1978   – помічник проректора Київського державного 
педагогічного інституту імені О. М. Горького 
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  – вчитель фізики Заворичської середньої школи 
Броварського району Київщини 

 

1981  – проректор з адміністративно-господарської роботи 
Київського державного педагогічного інституту 
імені О. М. Горького 

  – погодинник кафедри загальної педагогіки 
 

1986  
 

– нагороджений знаком „Відмінник народної освіти 
України” 

 

1987    – нагороджений медаллю А. С. Макаренка 
 

1989    – нагороджений знаком „Отличник просвещения 
СССР” 
 

1991    – захист кандидатської дисертації „Підготовка 
студентів педагогічних вузів до економічного 
виховання школярів”  

 

1994   – доцент кафедри загальної педагогіки 
 

  – старший науковий співробітник Інституту педагогіки 
АПН України (за сумісництвом) 

 

1997    – проректор з економіки НПУ імені М. П. Драгоманова 
 

2000   – нагороджений Грамотою Кабінету Міністрів України
 

2002    – в.о. професора кафедри загальної педагогіки 
 

  – нагороджений почесним званням  
“Заслужений працівник освіти України” 

 

2003    – проректор з економіки та організації навчально-
виховної роботи НПУ імені М. П. Драгоманова 
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  – в.о. професора кафедри теорії та історії педагогіки  
 

2004    – професор кафедри теорії та історії педагогіки  
 

2006    – нагороджений почесною Грамотою Верховної Ради 
України 

 

  – нагороджений знаком „Петро Могила” 
 

2007    – нагороджений знаком „Василь Сухомлинський” 
 

  – нагороджений знаком „К. Д. Ушинський” 
 

  – нагороджений Почесною Грамотою Кабінету 
Міністрів України 

 

2009    – захист докторської дисертації “Професійно- 
економічна підготовка майбутніх вчителів у вищих 
навчальних закладах” (Інститут педагогіки НАПН 
України) за спеціальністю 13.00.04 – теорія і 
методика професійної освіти 

 

2010   – Указом Президента України: Про відзначення 
державними нагородами України працівників “За 
значний особистий внесок у розвиток вищої освіти в 
Україні, підготовку висококваліфікованих фахівців, 
багаторічну плідну наукову і педагогічну діяльність 
та з нагоди 175-річчя університету постановляю 
нагородити: ...орденом “За заслуги” ІІІ ступеня” 
Падалку Олега Семеновича , професора, доктора 
педагогічних наук” 

  

  – нагороджений відзнакою НАН України “За наукові 
досягнення”  

– обраний членом-кореспондентом Національної 
академії педагогічних наук України 



 
14

ДДррууккоовваанніі  ппрраацціі    
ООллееггаа  ССееммееннооввииччаа  ППААДДААЛЛККИИ  

Õðîíîëîã³÷íèé ïîêàæ÷èê  
 

11998888  
1. Деловая игра: „Прием посетителей директором школы”: 

методические рекомендации / П. П. Середа, О. С. Падалка ; 
Міністерство освіти України, Київський державний 
педагогічний інститут ім. О. М. Горького. – К. : КГПИ, 1988. – 
22 с.  

2. Студентам пединститута – методологические основы 
экономического воспитания учащихся / О. С. Падалка, 
И. А. Смолюк, С. И. Семенюк. – Луцк, 1988. – 32 с. 

3. В. А. Сухомлинский об зкономическом воспитании учащихся 
/ А. Т. Шпак, О. С. Падалка // В. А. Сухомлинский – 
выдающийся педагог-новатор : тезисы докладов межвузовской 
научно-практической конференции / РГПИ им. Д. Мануильского. 
– Ровно, 1988. – С. 53–54.  

11998899  
4. Н. К. Крупская о научной организации труда школьников 

/ А. Т. Шпак, О. С. Падалка // Н. К. Крупская о коммунисти-
ческом воспитании молодежи : тезисы докладов. – Ровно, 
1989. – С. 75–76. 
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5. Педагогические задания для творческой работы слушателей 
ФППК ОНО : методические рекомендации для слушателей 
ФППК ОНО, руководителей школ, преподавателей кафедр 
НОУШ / Н. М. Островерхова, Л. М. Шведко, Б. С. Кобзарь, 
…О. С. Падалка [и др.] ; Міністерство освіти України, 
Київський державний педагогічний інститут ім. 
О. М. Горького. – К. : КГПИ, 1989. – 161 с. 

6. Про підготовку курсових і дипломних робіт з педагогіки 
студентами педагогічних інститутів : методичні рекомендації 
/ Я. І. Бурлака, О. Т. Шпак, О. С. Падалка ; Міністерство освіти 
України, Київський державний педагогічний інститут ім. 
О. М. Горького. – К. : КГПИ, 1989. – 36 с. 

7. Якості, необхідні вчителеві: професійна підготовка майбутніх 
вчителів під час вивчення спецкурсу „Економіка народної 
освіти” // Радянська школа. – 1989. – № 3. – С. 89-91; № 6. – 
С. 6–11. 

11999900  
8. Психолого-педагогические аспекти подготовки будущих 

учителей к зкономическому воспитанию школьников 
// Психологическая наука: проблеми й перспективи: тезисы 
Всесоюзной конференции. посвященной 90-летию со дня 
рождения действительного члена АПН СССР Г. С. Костюка 
/ АН СССР, Общество психологов СССР ; Укр. отделение 
общества психологов СССР, НИИ психологии МНО УССР. – 
К., 1990. – Ч. 1 : Личность и ее становление. – С. 204–205. 

11999911  
9. Подготовка студентов педагогических вузов к 

экономическому воспитанию школьников : автореферат 
диссертации на соискание ученой степени кандидата 
педагогических наук : 13.00.01 / НИИ педагогики Украины. – 
К., 1991. – 22 с. 
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10. Подготовка студентов педагогических вузов к 
экономическому воспитанию школьников : диссертация ... на 
соискание ученой степени кандидата педагогических наук : 
13.00.01 / НИИ педагогики Украины. – К., 1991. – 227 с. 

11999922  
11. Економічне виховання учнів у навчальному процесі // Наукові 

записки : матеріали звітно-наукової конференції викладачів за 
1991 рік / Міністерство освіти України, Київський державний 
педагогічний інститут імені М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 
1992. – С. 10–12. 

12. Основи підприємницької діяльності : методичні рекомендації 
/ Міністерство освіти України, Київський державний 
педагогічний інститут імені М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 
1992. – 135 с. 

13. Основи соціально-економічної педагогіки : навчальний 
посібник для студентів вузів України / авт. : К. О. Нісімчук, 
І. О. Смолюк, О. С. Падалка, О. М. Кравчук, Р. М. Мачулка. – 
К. : Університет, 1992. – 116 с. 

14. Підготовка студентів педвузу до економічного виховання 
учнів у сучасному навчальному процесі: методичні 
рекомендації студентам, вчителям, керівникам шкіл, 
вихователям / укл. К. О. Нісімчук, І. О. Смолюк, 
О. С. Падалка ; Міністерство освіти України, Київський 
державний педагогічний інститут імені М. П. Драгоманова. – 
К. : КДПІ, 1992. – 28 с. 

15. Психолого-педагогічні особливості підготовки студентів 
педвузів до економічного виховання учнів // Соціально-
психологічні проблеми професійної підготовки майбутнього 
вчителя : тези доповідей і повідомлень міжвузівської науково-
практичної конференції (23-25 березня 1992 р.) / Міністерство 
освіти України, Київський державний педагогічний інститут 
імені М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 1992. – Секція 2. –  
С. 144-145.  
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16. Українській педагогічній науці – забуті імена та правду: 
методичні рекомендації для студентів вузів України 
/ А. В. Бляшевська, …О. С. Падалка, О. М. Собчук [та ін.] ; 
відп. за вип. О. С. Падалка ; Міністерство освіти України, 
Київський державний педагогічний інститут імені 
М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 1992. – 39 с. 

17. Формування готовності учнівської молоді до самостійної 
трудової діяльності : монографія / Міністерство освіти 
України, Київський державний педагогічний інститут імені 
М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 1992. – 147 с. 

11999933  
18. Сучасні аспекти виховання учнів у процесі продуктивної 

праці: методичні рекомендації вчителям, вихователям, 
керівникам загальноосвітніх шкіл / відп. за вип. 
О. С. Падалка ; Київський державний педагогічний інститут 
імені М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 1993. – 24 с. 

19. Управління трудовим процесом в школі: правове 
регулювання: навчальний посібник / укл. О. С. Падалка, 
В. П. Пастухов, А. Г. Слюсаренко ; за заг. ред. В. П. Пастухова ; 
Міністерство освіти і науки України; Український державний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. – К. : Вид-
во „Укр. енциклопедія”, 1993. – 348 с. 

11999944  
20. Педагогічна технологія у сучасному вузі : навчальний 

посібник для студентів, аспірантів і викладачів вузів 
/ А. С. Нісімчук, І. О. Смолюк, О. С. Падалка ; Міністерство 
освіти і науки України, Ін-т системних досліджень освіти. – 
К. : УДПУ, ІСДО, 1994. – 123 с. 
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11999955  
21. Визначення завдань роботи в процесі внутрішнього 

планування : методичні рекомендації на допомогу керівникам 
шкіл / Міністерство освіти України, УДПУ імені 
М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 34 с. 

22. Економічна освіта в навчальному процесі вузу / О. С. Падалка, 
О. Т. Шпак // Педагогічна технологія у сучасному вузі : 
матеріали міжнародної науково-технічної конференції. – 
Луцьк, 1995. – С. 27–28. 

23. Єдність економічної і трудової діяльності учнів у 
загальноосвітній школі : методичні рекомендації на допомогу 
керівникам і вчителям шкіл / Міністерство освіти України. 
УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 20 с. 

24. Методичні рекомендації з організації та проведення 
педагогічної практики студентів старших курсів музично-
педагогічних факультетів / Міністерство освіти України. – 
Луцьк, 1995. – 37 с.  

25. Ознайомлення учнівської молоді з основними поняттями 
ринкової економіки на уроках трудового навчання : методичні 
рекомендації на допомогу керівникам шкіл / Міністерство 
освіти України. – К., 1995. – 15 с. 

26. Педагогічні технології : навчальний посібник для вузів 
/ О. С. Падалка, А. С. Нісімчук, І. О. Смолюк, О. Т. Шпак ; 
Міністерство освіти України, УДПУ імені М. П. Драгоманова, 
Лабораторія педагогічної технології Волинського державного 
педагогічного університету ім. Л. Українки. – К. : Укр. 
енциклопедія, 1995. – 252 с. 

27. Програми педагогічних університетів і інститутів (методика 
економічного виховання школярів) / Міністерство освіти 
України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 16 с. 
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28. Психолого-педагогічні основи управлінської діяльності : 
методичні рекомендації / Міністерство освіти України, УДПУ 
імені М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 87 с. 

29. Самостійна робота студентів – важлива ланка в системі 
підготовки спеціаліста у вузі // Педагогічна технологія у 
сучасному вузі : матеріали міжнародної науково-технічної 
конференції. – Луцьк, 1995. – С. 28–29. 

30. Формування творчої ініціативи майбутніх учителів, 
вихователів в умовах педагогічного навчального закладу 
(училища, коледжу) : методичні рекомендації. – К., 1995. – 
57 с. 

11999966  
31. Гуманістичні основи виховання / Міністерство освіти України, 

УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1996. – 73 с. 

32. Інформаційне та комп’ютерне забезпечення управлінської 
діяльності керівника школи : навчальний посібник 
/ Міністерство освіти України; УДПУ імені 
М. П. Драгоманова. – К. : Четверта хвиля, 1996. – 108 с. 

33. Безперервна економічна освіта / О. Шпак, О. Падалка 
// Ступенева система вищої освіти: досвід, проблеми, 
перспективи : науково-методична конференція (18-19 вересня 
1996 р.) / Міністерство освіти України; ІЗМН, Нац. техн. ун-т 
України “КПІ”. – К., 1996. – С. 145-147. 

11999977  
34. Експериментальні програми економічного всеобучу учнів 

середньої школи (базовий компонент) / Міністерство освіти 
України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1997. – 30 с. 

35. Концепція розвитку соціально-економічної освіти і виховання 
учнів загальноосвітньої школи / І. А. Сасова, О. С. Падалка, 



 
20

О. Т. Шпак ; УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1997. – 
12 с. 

36. Методика економічного виховання школярів 
(експериментальний варіант). – К., 1997. – 148 с. 

37. Неперервна економічна освіта : навчальні програми 
/ І. А. Сасова, О. С. Падалка, О. Т. Шпак. – К. : Четверта хвиля, 
1997. – 176 с.  

38. Основи економіки і бізнесу : навчально-методичний посібник 
для вчителів загальноосвітніх шкіл (для дослідно-
експериментальної перевірки) / авт.-укл. : О. С. Падалка, 
І. А. Сасова, В. Л. Смагін, О. Т. Шпак ; Нац. пед. ун-т ім. 
М. П. Драгоманова. – К., 1997. – 88 с. 

39. Програми економічних університетів і інститутів: методика 
економічного виховання школярів. – К., 1997. – 24 с. 

40. Творчий педагог в системі неперервної економічної освіти 
/ О. Т. Шпак, О. С. Падалка // Творча особистість вчителя: 
проблеми теорії і практики : зб. наук. праць / Нац. пед. ун-т 
ім. М. П. Драгоманова. – К., 1997. – С. 204–206. 

41. Учись господарювати рентабельно: посібник для учнів 
сільських шкіл. – К., 1997. – 60 с.  

11999988  
42. Економічне виховання в школі // Трудова підготовка в 

закладах освіти. – 1998. – № 2. – С. 29–32. 

43. Основи економіки і бізнесу: практичний курс для 
загальноосвітніх шкіл / І. А. Сасова, О. С. Падалка, 
О. Т. Шпак ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – К., 1998. – 
67 с.  

44. Програма курсу „Управління загальноосвітніми навчальними 
закладами” / укл. : Л. М. Калініна, Н. М. Островерхова, 
О. С. Падалка, М. К. Глоба ; Мін-во освіти України, Інститут 
педагогіки АПН України. – К. : Актуальна освіта, 1998. – 55 с. 
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45. Сучасні проблеми підготовки учнівської молоді до 
підприємницької діяльності / О. С. Падалка, М. П. Тименко 
// Наука і сучасність : зб. наук. пр. ; Нац. пед. ун-т ім. 
М. П. Драгоманова. – К. : НПУ, 1998. – Ч. 2. – С. 113–118. 

46. Учителю про економічне виховання учнів: питання генезису і 
компетентності : навчальний посібник / О. Т. Шпак, 
О. С. Падалка, В. П. Шепотько ; Міністерство освіти України, 
Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – К. : Четверта хвиля, 
1998. – 223 с. 

11999999  
47. Економічна підготовка учнів шкіл : навчальний посібник 

/ О. С. Падалка, І. А. Сасова, О. Т. Шпак ; Міністерство освіти 
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537, 817, 953, 989). 

Психолого-педагогічні основи навчання: навчальний 
посібник для викладачів психології і педагогіки, аспірантів, 
студентів педагогічних навчальних закладів та курсантів 
військових навчальних закладів. – 3-є вид., перероб. і допов. 
/ О. В. Скрипченко, О. С. Падалка, Л. О. Скрипченко ; 
Міністерство освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. 
М. П. Драгоманова. – К. : Український центр духовної 
культури, 2008. – Т. 1. – 420 с. 

Психолого-педагогічні основи навчання : навчальний 
посібник для викладачів психології і педагогіки, аспірантів, 
студентів педагогічних навчальних закладів та курсантів 
військових навчальних закладів. – 3-є вид., перероб. і допов. 
/ О. В. Скрипченко, О. С. Падалка, Л. О. Скрипченко ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. – К. : 
Український центр духовної культури, 2008. – Т. 2. – 440 с. 

Педагогіка : збірник навчальних програм із 
загальнопедагогічної підготовки / Л. Вовк, О. Падалка, 
Г. Панченко, В. Вишківська, Н. Лещенко, О. Піскун, 
Р. Семерникова, О. Черкасов, А. Шевченко ; Міністерство 
освіти і науки України, Національний педагогічний університет 
імені М. П. Драгоманова, Кафедра теорії та історії педагогіки. – 
К. : НПУ імені М. П. Драгоманова, 2007. – 188 с. 

Українсько-німецький словник навчально-педагогічних 
понять і термінів : методичний посібник. – Das ukrasnische-
deutsche Worterbuch der lehr-padagogischen Begriffe und der 
Fachworter: methodisches Handbuch /Міністерство освіти і науки 
України, Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова ; Л. Вовк, В. Гончаров, О. Падалка. – К., 
2007. – 159 с. 
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Педагогіка : типова програма та організаційно-педагогічні 
завдання / авт. : Л. Вовк, Г. Панченко, О. Падалка ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. – К. : НПУ, 
2006. – 77 с.  

Педагогічна освіта України: Національні традиції та 
Європейські інновації : матеріали науково-практичної 
конференції. Секція ІV: Проблеми змісту педагогічної 
підготовки в умовах Європейського освітнього та 
інтеграційного процесу / за заг. ред. : Л. Вовк, О. Падалка ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Асоц. 
ректорів педагогічних університетів. – К. : ”МП Леся”, 2006. – 
240 с. 

Українсько-англійський словник навчально-педагогічних 
понять та термінів : методичний посібник / Л. Вовк, О. Падалка, 
Г. Панченко, О. Піскун, Я. Вовк, Н. Кошарна, Ю. Романовська ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Кафедра 
теорії та історії педагогіки. – К. : НПУ імені 
М. П. Драгоманова, 2006. – 152 с. 

Основи педагогіки вищої школи : навчально-методичний 
комплекс для аспірантів і магістрів / укл. : Л. Вовк, О. Падалка, 
Р. Семерникова ; М-во освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова. – К. : НПУ, 
2005. – 59 с. 

Психолого-педагогічні основи навчання: навчальний 
посібник для викладачів психології і педагогіки, аспірантів, 
студентів педагогічних навчальних закладів та курсантів 
військових училищ / О. В. Скрипченко, О. С. Падалка, 
Л. О. Скрипченко ; Міністерство освіти і науки України. 
Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова. – К. : Український центр духовної 
культури, 2005. – 712 с. 
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Програма та науково-методичні рекомендації для 
проведення педагогічної практики / Л. Вовк, Г. Панченко, 
О. Падалка, В. Вишківська, О. Піскун ; Міністерство освіти і 
науки України, Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова, Кафедра теорії та історії педагогіки. – К. : 
НПУ, 2004. – 80 с. 

Психолого-педагогічні основи навчання: навчальний 
посібник для викладачів психології і педагогіки, аспірантів, 
студентів педагогічних навчальних закладів та курсантів 
військових училищ / О. В. Скрипченко, О. С. Падалка, 
Л. О. Скрипченко ; Міністерство освіти і науки України. 
Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова. – К. : Український центр духовної 
культури, 2003. – 328 с. 

Завдання та науково-методичні рекомендації для 
проведення педагогічної практики / Л. П. Вовк, Г. Д. Панченко, 
О. С. Падалка [та ін.] ; Національний педагогічний університет 
ім. М. П. Драгоманова, Каф. теорії та історії педагогіки. – К., 
2002. – 58 с. – Бібліогр.: с. 56–57. 

Персоніфікований систематизатор – хрестоматія 
досліджень генези історико-педагогічних знань в Україні 
(ІІ пол. ХІХ – поч. ХХ ст.) : посібник для самостійної роботи 
студентів з теорії та історії педагогіки / укл. : Л. П. Вовк, 
О. С. Падалка, О. В. Черкасов ; за заг. ред. Л. П. Вовк ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. – К., 2002. – 
100 с. 

Навчальний процес у вищій педагогічній школі : 
навчальний посібник / О. Г. Мороз, В. О. Сластьонін, 
Н. І. Філіпенко, П. М. Гусак, В. І. Юрченко, О. С. Падалка, 
М. М. Фоменко, М. В. Молочко, С. М. Яшанов ; за заг. ред. 
О. Г. Мороза ; Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова. – К. : НПУ, 2001. – 337 с. 
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Професійно-економічна підготовка вчителя : монографія 
/ Міністерство овіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. – К. : 
Четверта хвиля, 2001. – 310 с. 

Словник навчально-педагогічних понять і термінів : 
методичний посібник / укл. Л. П. Вовк, Г. Д. Панченко, 
О. С. Падалка, В. М. Михайліченко, А. Ф. Шевченко, 
Г. М. Дубровіна ; науково-методична версія Л. П. Вовк ; 
Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова. – К. : Вид-во НПУ, 2001. – 83 с. 

Абітурієнту НПУ імені НПУ імені М. П. Драгоманова 
/ П. В. Дмитренко, О. С. Падалка, М. І. Шкіль ; Міністерство 
освіти і науки України, Національний педагогічний університет 
імені М. П. Драгоманова – К. : НПУ, 2000. – 116 с. 

Мікроекономіка в задачах і тестах : навчально -методичний 
посібник / упоряд. О. С. Падалка, О. Б. Шемякін, О. Т. Шпак ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Кафедра 
теорії та історії педагогіки. – К. : НПУ, 2000. – 38 с., табл. 

Основи економіки і бізнесу : навчально-методичний 
посібник для вчителів загальноосвітніх шкіл (для дослідно-
експериментальної перевірки) / О. С. Падалка, І. А. Сасова, 
О. Т. Шпак ; Міністерство освіти і науки України, 
Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова, Кафедра теорії та історії педагогіки. – К., 
2000. – 88 с.  

Основи економіки і бізнесу: практичний курс для 
загальноосвітніх шкіл / І. А. Сасова, О. С. Падалка, О. Т. Шпак ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Кафедра 
теорії та історії педагогіки. – К., 2000. – 66 с. 

Підготовка студентів гуманітарних інститутів до 
економічного виховання / О. С. Падалка, І. О. Падалка 
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// Проблеми сучасної педагогічної освіти ; МОН України, МО 
АРКрим, Видавництво „Педагогічна преса”, Кримський 
державний гуманітарний інститут. – К. : Пед. преса, 2000. – 
Ч. 1. – С. 19-24. – Літ. : 5 назв. 

Програма кандидатського екзамену з галузевого управління 
(управління освітою) / авт. : Л. І. Даниленко, Л. М. Калініна, 
М. П. Легкий, В. І. Маслов, Н. М. Островерхова, О. С. Падалка ; 
Міністерство освіти і науки України, Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Кафедра 
теорії та історії педагогіки. – К., 2000. – 20 с. 

Сучасні педагогічні технології : навчальний посібник 
/ А. С. Нісімчук, О. С. Падалка, О. Т. Шпак. – К. : Вид. центр 
„Просвіта”, Пошук.-вид. агентство „Книга пам’яті України”, 
2000. – 368 с. 

Економічна підготовка учнів шкіл : навчальний посібник 
/ О. С. Падалка, І. А. Сасова, О. Т. Шпак ; Міністерство освіти 
України, Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова. – К., 1999. – 87 с. 

Підготовка студентів гуманітарних інститутів до 
економічного виховання. – Ялта, 1999. – 33 с. 

Управління загальноосвітніми навчальними закладами 
/ Міністерство освіти України, Національний педагогічний 
університет імені М. П. Драгоманова. – К., 1999. – 55 с. 

Основи економіки і бізнесу : практичний курс для 
загальноосвітніх шкіл / І. А. Сасова, О. С. Падалка, О. Т. Шпак ; 
Міністерство освіти України, НПУ імені М. П. Драгоманова. – 
К., 1998. – 67 с.  

Програма курсу „Управління загальноосвітніми навчальними 
закладами” / укл. : Л. М. Калініна, Н. М. Островерхова, 
О. С. Падалка, М. К. Глоба ; Міністерство освіти України, 
Інститут педагогіки АПН України. – К. : Актуальна освіта, 
1998. – 55 с. 
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Учителю про економічне виховання учнів: питання 
генезису і компетентності : навчальний посібник / О. Т. Шпак, 
О. С. Падалка, В. П. Шепотько ; Міністерство освіти України, 
Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова. – К. : Четверта хвиля, 1998. – 223 с. 

Експериментальні програми економічного всеобучу учнів 
середньої школи (базовий компонент) / Міністерство освіти 
України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1997. – 30 с. 

Концепція розвитку соціально-економічної освіти і 
виховання учнів загальноосвітньої школи / І. А. Сасова, 
О. С. Падалка, О.Т.Шпак ; УДПУ ім. М. П. Драгоманова. – К., 
1997. – 12 с. 

 Методика економічного виховання школярів 
(експериментальний варіант) / Міністерство освіти України; 
УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1997.– 148 с. 

 Неперервна економічна освіта : навчальні програми 
/ І. А. Сасова, О. С. Падалка, О. Т. Шпак. – К. : Четверта хвиля, 
1997. – 176 с.  

Програми економічних університетів і інститутів : 
методика економічного виховання школярів / Міністерство 
освіти України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1997. – 
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посібник для вчителів загальноосвітніх шкіл (для дослідно-
експериментальної перевірки) / авт.-укл. : О. С. Падалка, 
І. А. Сасова, В. Л. Смагін, О. Т. Шпак ; УДПУ імені 
М. П. Драгоманова. – К., 1997. – 88 с.  

Учись господарювати рентабельно : посібник для учнів 
сільських шкіл / Міністерство освіти України, УДПУ імені 
М. П. Драгоманова. – К., 1997. – 60 с. 
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Гуманістичні основи виховання : наукове видання 
/ Міністерство освіти України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. 
– К., 1996. – 73 с. 

Інформаційне та комп'ютерне забезпечення управлінської 
діяльності керівника школи : навчальний посібник 
/ Міністерство освіти України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. 
– К. : Четверта хвиля, 1996. – 108 с. 

Визначення завдань роботи в процесі внутрішнього 
планування: методичні рекомендації на допомогу керівникам 
шкіл / Міністерство освіти України, УДПУ імені 
М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 34 с. 

Єдність економічної і трудової діяльності учнів у 
загальноосвітній школі : методичні рекомендації на допомогу 
керівникам і вчителям шкіл / Міністерство освіти України, 
УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 20 с. 

Методичні рекомендації з організації та проведення 
педагогічної практики студентів старших курсів музично-
педагогічних факультетів / Міністерство освіти України. – 
Луцьк, 1995. – 37 с.  

Ознайомлення учнівської молоді з основними поняттями 
ринкової економіки на уроках трудового навчання : методичні 
рекомендації на допомогу керівникам шкіл / Міністерство 
освіти України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 
15 с. 

Психолого-педагогічні основи управлінської діяльності : 
методичні рекомендації / Міністерство освіти України. УДПУ 
імені М. П. Драгоманова. – К., 1995. – 87 с. 

Програми педагогічних університетів і інститутів (методика 
економічного виховання школярів) / Міністерство освіти 
України, УДПУ імені М. П. Драгоманова. – К., 1995. –16 с. 
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Педагогічні технології : навчальний посібник для вузів 
/ О. С. Падалка, А. С. Нісімчук, І. О. Смолюк, О. Т. Шпак ; 
Міністерство освіти України, УДПУ імені М. П. Драгоманова, 
Лабораторія педагогічної технології Волинського державного 
педагогічного університету ім. Л. Українки. – К. : Укр. 
енциклопедія, 1995. – 252 с. 

Формування творчої ініціативи майбутніх учителів, 
вихователів в умовах педагогічного навчального закладу 
(училища, коледжу) : методичні рекомендації. – К., 1995. – 57 с. 

Педагогічна технологія у сучасному вузі : навчальний 
посібник для студентів, аспірантів і викладачів вузів 
/ А. С. Нісімчук, І. О. Смолюк, О. С. Падалка ; Міністерство 
освіти і науки України, Ін-т системних досліджень освіти. – К. : 
УДПУ, ІСДО, 1994. – 123 с. 

 Сучасні аспекти виховання учнів у процесі продуктивної 
праці : методичні рекомендації вчителям, вихователям, 
керівникам загальноосвітніх шкіл / відп. за вип. О. С. Падалка ; 
Київський державний педагогічний інститут імені 
М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 1993. – 24 с. 

Управління трудовим процесом в школі: правове 
регулювання: навчальний посібник / укл. О. С. Падалка, 
В. П. Пастухов, А. Г. Слюсаренко ; за заг. ред. В. П. Пастухова ; 
Міністерство освіти і науки України, Український державний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. – К. : Вид-
во „Укр. енциклопедія”, 1993. – 348 с. 

Основи соціально-економічної педагогіки : навчальний 
посібник для студентів вузів України / авт. : К. О. Нісімчук, 
І. О. Смолюк, О. С. Падалка, О. М. Кравчук, Р. М. Мачулка. – 
К. : Університет, 1992. – 116 с.  

Основи підприємницької діяльності : методичні 
рекомендації / Міністерство освіти України, Київський 
державний педагогічний інститут імені М. П. Драгоманова. – 
К. : КДПІ, 1992. – 135 с. 
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Підготовка студентів педвузу до економічного виховання 
учнів у сучасному навчальному процесі : методичні 
рекомендації студентам, вчителям, керівникам шкіл, 
вихователям / укл. К. О. Нісімчук, І. О. Смолюк, О. С. Падалка ; 
Міністерство освіти України, Київський державний 
педагогічний інститут ім. М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 1992. 
– 28 с. 

Українській педагогічній науці – забуті імена та правду: 
методичні рекомендації для студентів вузів України 
/ А. В. Бляшевська, …О. С. Падалка, О. М. Собчук [та ін.] ; 
відп. за вип. О. С. Падалка ; Міністерство освіти України, 
Київський державний педагогічний інститут імені 
М. П. Драгоманова. – К. : КДПІ, 1992. – 39 с.  

Формування готовності учнівської молоді до самостійної 
трудової діяльності : монографія. – К. : КДПІ, 1992. – 147 с. 

Педагогические задания для творческой работы слушателей 
ФППК ОНО : методические рекомендации для слушателей 
ФППК ОНО, руководителей школ, преподавателей кафедр 
НОУШ / Н. М. Островерхова, Л. М. Шведко, Б. С. Кобзарь, 
…О. С. Падалка [и др.] ; Міністерство освіти України, 
Київський державний педагогічний інститут ім. 
О. М. Горького. – К. : КГПИ, 1989. – 161 с. 

 Про підготовку курсових і дипломних робіт з педагогіки 
студентами педагогічних інститутів : методичні рекомендації 
/ Я. І. Бурлака, О. Т. Шпак, О. С. Падалка ; Міністерство освіти 
України, Київський державний педагогічний інститут ім. 
О. М. Горького. – К. : КГПИ, 1989. – 36 с. 

Деловая игра: „Прием посетителей директором школы”: 
методические рекомендации / П. П. Середа, О. С. Падалка ; 
Міністерство освіти України, Київський державний 
педагогічний інститут ім. О. М. Горького. – К. : КГПИ, 1988. – 
22 с.  
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Студентам пединститута – методологические основы 
экономического воспитания учащихся / О. С. Падалка, 
И. А. Смолюк, С. И. Семенюк. – Луцк, 1988. – 32 с.  

ЛЛііттееррааттуурраа  ппрроо  ОО..  СС..  ППааддааллккуу  

Падалці О. С. – 50 // Педагогічні кадри / НПУ імені 
М. П. Драгоманова. – 2002. – № 5 (1520), квітень. – С. 3. 

Падалка Олег Семенович // Професори Національного 
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. – 1997-
2005. – Біографічний довідник до 170-річного ювілею / упоряд. 
В. П. Бех, Г. І. Волинка ; за ред. В. П. Андрущенка. – К. : НПУ, 
2005. – С. 154. 

Будівельні прем’єри: відкриття В. Андрущенком, 
О. Падалкою Центру до вузівської підготовки і перепідготовки 
педагогічних кадрів в м. Лубни // Педагогічні кадри / НПУ 
імені М. П. Драгоманова. – 2006. – № 9 (1569), жовтень. – С. 9. 
– (Фото). 

Місце зустрічі – автозаводська (№ 47): відкриття нового 
навчального корпусу В. Андрущенком, ...О. Падалкою [та ін.] 
// Педагогічні кадри / НПУ імені М. П. Драгоманова. – 2006. – 
№ 2 (1562), лютий. – С. 1, 4. – (Фото). 

Мусієнко Ю. У День усіх закоханих: (14 лютого відбувся 
звіт профкому університету, де виступали В. Бех, О. Падалка 
[та ін.] // Педагогічні кадри / НПУ імені М. П. Драгоманова. – 
2006. – № 2 (1562), лютий. – С. 12. – (Фото). 

Ульяніна М. Престижний титул, або У кого кращий 
...гуртожиток? / ...О. Падалка [та ін.] / Ульяніна М. 
// Педагогічні кадри / НПУ імені М. П. Драгоманова. – 2006. – 
№ 10 (1570), листопад. – С. 5. 
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Фастівець Л. О спорт, ти мир... (до 20-річчя спортивного 
комплексу університету) : В. Андрущенко, О. Падалка [та ін.] 
/ Фастівець Л. // Педагогічні кадри / НПУ імені 
М. П. Драгоманова. – 2006. – № 1 (1561), січень. – С. 16. – 
(Фото). 

Корець М. Новий дім знань: відкриття Інституту 
гуманітарно-технічної освіти / М. Корець // Педагогічні кадри 
/ НПУ імені М. П. Драгоманова. – 2007. – № 2 (1573), лютий. – 
С. 1. – (Фото). 

Наші ювіляри: Падалка Олег Семенович // Директор школи, 
ліцею, гімназії. – 2007. – № 1. – С. 221. 

Наші ювіляри: Падалка Олег Семенович // Педагогічні 
кадри / НПУ імені М. П. Драгоманова. – 2007. – № 4 (1575), 
квітень. – С. 2. – (Фото). 

Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова. Історія. Сьогодення. Перспективи. 1834–
2004 / авт. : В. П. Андрущенко, Г. І. Волинка, Н. Г. Мозгова, 
П. В. Дмитренко, І. І. Дробот. – К. : Навчальна книга, 2005. – 
(Про О. С. Падалку на стор. 68, 207, 210). 

Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова: Історичний нарис. 1920–2000. – К. : 
Четверта хвиля, 2000. – (Про О. С. Падалку на стор. 190–192). 

Український державний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова: Історичний нарис. 1920–1995. – К. : Тов. 
„Толока”, 1995. – (Про О. С. Падалку на стор. 142). 

Бистрова-Дробот Л. Подарунок до свята: Відкриття 
В. П. Андрущенком та О. С. Падалкою до Всеукраїнського дня 
бібліотек Залу рідкісних книг і рукописів Наукової бібліотеки 
університету / Бистрова-Дробот Л. // Педагогічні кадри / НПУ 
імені М. П. Драгоманова. – 2009. – № 9 (1603), листопад. – С. 5. 
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Андрущенко В. П. Наш університет: Дорога до Храму: до 
175-річчя Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова / В. П. Андрущенко. – К., 2009. – 412 с. (Про 
О. С. Падалку на стор.: 35, 78, 91, 95, 106, 109, 116, 121, 148, 
168, 215, 230, 305. 

Герус І. Кубок у надійних руках: Студентський конкурс 
“Найкращий гуртожиток університету”: В. П. Бех, 
О. С. Падалка [та ін.] / І. Герус // Педагогічні кадри / НПУ імені 
М. П. Драгоманова. – 2009. – № 6 (1600), червень. – С. 5. – 
(Фото). 

Падалка Олег Семенович // Наукові школи Національного 
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова / укл. : 
Г. І. Волинка, О. С. Падалка, Л. Л. Макаренко ; ред. рада : 
В. П. Андрущенко, ...В. П. Бех, ...Г. І. Волинка, ...О. С. Падалка 
[та ін.] ; за заг. ред. В. П. Андрущенка. – 2-ге вид., допов. і 
перероб. – К. : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2009. – 
С.204-205. – (Серія “Вчені НПУ імені М. П. Драгоманова”. До 
175-річчя НПУ імені М. П. Драгоманова. 

Падалка Олег Семенович // Професори Національного 
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова: 
біобібліографічний довідник 1944-2009 рр. / укл. : 
Г. І. Волинка, О. С. Падалка, Л. Л. Макаренко ; ред. рада : 
В. П. Андрущенко, ...В. П. Бех, ...Г. І. Волинка, ...В. Б. Євтух, ... 
О. С. Падалка [та ін.] ; за заг. ред. В. П. Андрущенка [та ін.]. – 
2-ге вид., доп. і перероб. – К. : Вид-во НПУ імені 
М. П. Драгоманова, 2009. – С. 268. – Серія “Вчені НПУ імені 
М. П. Драгоманова” (До 175-річчя з дня заснування Національ-
ного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова). 

Професор Олег Семенович Падалка : біобібліографічний 
покажчик / упоряд. Н. І. Тарасова ; наук. ред. Л. В. Савенкова ; 
Мін-во освіти і науки України, НПУ імені М. П. Драгоманова. – 
К. : Вид-во НПУ, 2009. – 40 с. 
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Русаков С. Відкриття молодіжного центру [університету]: 
В. Андрущенко, ...О. Падалка [та ін.] / С. Русаков // Педагогічні 
кадри / НПУ імені М. П. Драгоманова. – 2009. – № 7 (1601), 
вересень. – С. 5. – (Фото). 

Ужинки минулого року: В. П. Андрущенко, ...О. С. Падалка 
[та ін.] // Педагогічні кадри / НПУ імені М. П. Драгоманова. – 
2007. – № 7 (1601), вересень. – С. 2. – (Фото). 

Андрущенко В. П. Управління педагогічним університетом: 
Статті. Доповіді. Звіти. 2003-2010 рр. / ред. рада : 
А. Т. Авдієвський, В. П. Бех, Р. М. Вернидуб, П. В. Дмитренко, 
А. Г. Кудін, В. П. Лавриненко, О. С. Падалка ; Міністерство 
освіти і науки України, Національний педагогічний університет 
імені М. П. Драгоманова. – К. : Вид-во НПУ імені 
М. П. Драгоманова, 2010. – 952 с. (Про О. С. Падалку див. на 
стор.: 19, 22, 31, 214, 239, 249, 254- 256, 287, 340, 420, 434, 437, 
574, 612, 702, 705, 816, 832, 838, 847, 876, 878, 906). 

Вашківська В. Б. Технологізація процесу навчання у вишій 
школі як умова реалізації миследіяльнісної педагогіки 
/ В. Б. Вашківська // Наукова сесія, присвячена 175-річчю 
Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова: за версією і сприянням ректора 
університету імені В. П. Андрущенка : у двох книгах / упоряд. 
Л. П. Вовк, О. С. Падалка ; вступ. слово В. П. Андрущенка  
(с. 3-4). – К.: Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2010. – 
Кн. 1. – 328 с. – (Про О. С. Падалку на стор. : 283). 

Вовк Л. П. Кафедра теорії та історії педагогіки НПУ імені 
М. П. Драгоманова: підготовка кадрів вищої кваліфікації 
/ Л. П. Вовк // Наукова сесія, присвячена 175-річчю 
Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова: за версією і сприянням ректора 
університету імені В. П. Андрущенка : у двох книгах / упоряд. 
Л. П. Вовк, О. С. Падалка ; вступ. слово В. П. Андрущенка  
(с. 3-4). – К. : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2010. – 
Кн. 2. – 394 с. – (Про О. С. Падалку на стор. : 15-21). 
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Драгоманівські випускники (І. Горбачук, ...О. Падалка [та 
ін.]) // Педагогічні кадри / НПУ імені М. П. Драгоманова. – 
2010. – № 1 (1605), січень. – С. 9. 

Прокоф’єв Є. Г. Дистанційна підготовка майбутнього 
вчителя як метод формування індивідуалізації навчання 
/ Є. Г. Прокоф’єв // Наукова сесія, присвячена 175-річчю 
Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова: за версією і сприянням ректора 
університету імені В. П. Андрущенка : у двох книгах / упоряд. 
Л. П. Вовк, О. С. Падалка ; вступ. слово В. П. Андрущенка  
(с. 3-4). – К. : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2010. – 
Кн. 2. – 394 с. – (Про О. С. Падалку на стор. : 327, 329). 

Протокол засідання журі конкурсу Президії АН ВО України 
на кращий підручник, посібник, монографію від 1 жовтня 2009 
року (З номінації “Навчальний посібник” другої премії 
удостоїлися О. С. Падалка, О. Т. Шпак, М. М. Баб’як [та ін.] за 
працю “Економічне виховання учнівської молоді: теорія і 
практика” // Науково-інформаційний вісник / Академія наук 
вищої освіти України ; ред. кол. : Зозуля І. С., ...Андрущенко 
В. П. [та ін.]. – 2010. – № 1 (67), січень-лютий. – С. 129. 

Указ президента України: Про відзначення державними 
нагородами України працівників “За значний особистий внесок 
у розвиток вищої освіти в Україні, підготовку 
висококваліфікованих фахівців, багаторічну плідну наукову і 
педагогічну діяльність та з нагоди 175-річчя університету 
постановляю нагородити: ...орденом “За заслуги” ІІІ ступеня” 
Падалку О. С. // Урядовий кур’єр. – 2010. – 27 січня, № 15. 
Орієнтир: документи, коментарі, консультації, реклама. – № 4; 
Освіта. – 2010. – 20-27 січня. – № 5-6 (5388-5389). – С. 1; 2000: 
еженедельник. – 2010. – 22-28 января, № 3 (494). – Держава, В8; 
Педагогічні кадри. – 2010. – № 2 (1606), лютий. – С. 1.
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В. П. Андрущенко, О. С. Падалка, 
І. Т. Горбачук, В. Б. Євтух та ін. 
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І. І. Дробот, О. С. Падалка, 
В. П. Андрущенко, В. П. Бех 

Відкриття читального залу 
 Наукової бібліотеки після реконструкції.  

(В. П. Андрущенко, О. С. Падалка, І. Т. Горбачук, 
В. П. Бех, С. Г. Цибін та директор бібліотеки 

Л. В. Савенкова) 
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Св. Філаретом у Володимирському соборі 
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Ш. Амонашвили в гостях  
у науковців університету 

Ректорат вітає жінок 
університету із святом 8 Березня 

В гостях у професора Б. І. Андрусишина 

Олег Падалка з Петром Андрущенком 

О. С. Падалка з студентським 
профкомом 



 
58

 

 

 
 
 
 

В. П. Андрущенко і О. С. Падалка  
на чолі спортивного життя університету 
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На засіданні профкому 
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